

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
“Інтелектуальні інформаційно-вимірювальні технології”  
другого рівня вищої освіти (магістр)  
галузь знань – 15 “Автоматизація та приладобудування”  
спеціальність – 152 “Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка”

Національний науковий центр “Інститут метрології” є провідною установою в галузі метрології та вимірювальних технологій. Підготовлена в Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті освітньо-професійна програма відповідає нашому профілю, а випускники університету можуть забезпечити потребу нашої організації за зазначеною програмою. Це обумовлено представленим комплексом програмних компетентностей та програмних результатів навчання, які є логічно-обґрунтованими і пов’язані з метрологічною практикою.

Список освітніх компонент відповідає цим компетентностям, а навчальні дисципліни містять актуальний для сучасної автомобільно-дорожньої галузі матеріал. Освітньо-професійна програма спрямована на вивчення студентами інтелектуальних інформаційно-вимірювальних технологій, які активно впроваджуються у виробництво. Освітні компоненти, що забезпечують цей напрямок, ґрунтуються на технологіях інтелектуальних вимірювань. Вони враховують досягнення вчених кафедри та інших організацій, а також ресурсне забезпечення і академічну мобільність. Всі необхідні елементи освітньо-професійної програми є в наявності.

В якості побажання слід рекомендувати ввести дисципліну “Основи законодавства технічного регулювання” для покращення вмінь випускників з розробки нормативно-технічних документів та стандартів метрологічної спрямованості на інженерні продукти, процеси і системи, а вилучити дисципліни “Основи винахідництва та патентознавства” та “Метрологічний маркетинг і управління проектами”.

Це доповнення в новій освітньо-професійній програмі дозволить на високому методичному і науковому рівні забезпечити якісну підготовку магістрів за спеціальністю 175 “Інтелектуальні інформаційно-вимірювальні технології”.

Учений секретар-директор наукового центру,  
доктор технічних наук,  
старший науковий співробітник



Володимир СКЛЯРОВ